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749,790 490,300 259,490
220-03 = X|%}0]H| 749,790 490,300 259,490
o= A XHH
17.4;‘1?7?05;;:7:%}: 4'9013001000 o - 749,790 490,300 259,490
58,550 25,400 33,150
58,550 25,400 33,150
47,350 18,200 29,150
210-02 3383 X HA 3,000 - 3,000




mes (Bl M J)
o %H = M13| =714 F ol At =
ffé fl}é = AL o =Xe Otllj’.lio"—h' sag
1. 2E usIF 3 L=H| 200,000 x152] = 3,000 - 3,000
210-07 X2 5,200 3,200 2,000
1. MES SHE Q3 AYns Yag Y
5,200,000¥ - (7|78) 3,200,000 = /200 3,200 2000
210-14 7|E2 GH]| 39,150 15,000 24,150
13;;‘:)%8?? i(t)‘lk’?'; 15.000,0002! = 30,000 15,000 15,000
2. o5 (s3I ER) ZAF 9,150,000 = 9,150 - 9,150
ofH| | 11,200 7,200 4,000
220-01 = L{ o4 H 11,200 7,200 4,000
1, [FESE S S 9|3t AMlolms Q35
11,£oo,ooot ) (7Tll7g) 7,2?)0,0302 =H 11,200 7,200 4000
2 51,669 22,365 29,304
SEALK| 2 48,309 21,525 26,784
Ue A EAX|A 48,309 21,525 26,784
= GH] 40,000 16,540 23,460
210-01 Yet=8H| 40,000 16,540 23,460
QLY XL 5
17',ooo|?ooor%o 7|7) 5,400,000 = 7:000 5,400 1,600
40 E SHE
Zi 5, gc);)og% (7E| ) 4,500,000¢ = 15,000 4500 10500
SHALL =
31 8,002?);)% 71) 6,640,000 = 18,000 6,640 11,360
P FFTIH]| 6,000 3,600 2,400
230-01 AFRFTIH| 6,000 3,600 2,400
1. A% Al 6,000 3,600 2,400
6,000,000¥ - (7|7) 3,600,0008 = ’ ' ’
2H3 2,309 1,385 924
310-04 &stg 2,309 1,385 924
1. 22&sE 2,309 1,385 924
NS
2,309,000¥ - (7|7) 1,385,000 = 2309 1,385 924
XY 2dst 3,360 840 2,520
HAYHSK|H | 3,360 840 2,520
23| 2,000 400 1,600
210-06 234 2,000 400 1,600
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( =Ml )
2. et AAEYF 5 AR

(gl M)

MR CEQl ME = M2 =7r8 -0 &t 7|1& =

A MY AR JRPa o ojarey | S4B
A 629,907 43,810 586,097
eI A 450,000 - 450,000
Y XY Edet 450,000 - 450,000
FE N EHEX R 450,000 - 450,000
= gH 389,400 - 389,400
210-01 YEr+=&H| 13,260 - 13,260
1. %5 FeIE Aot 13,260 - 13,260
7t AR ns WX Il 6,000 x40 x33] = 720 - 720
Lh YW 82 ZAH 2,000 %5008 = 1,000 - 1,000
Ct. NCSu-& AALX| 20,000 x505- %53 = 5,000 - 5,000
2L o HYAT DG AR EE 500008x115 = 550 - 550
OF 7|9 HEEHE 50,0008 = 50 - 50
HE 7| R0l AR Z 30,9009 x 10074 = 3,090 - 3,090
AL 7|1 E9E 2 2EEE S 30,0008x105 = 300 - 300
of AlgiM DIHE NZZ2 1Y SYSE 250002 x105x32] = 750 - 750
Kb e HEZ 2HEE 50,0009 x4 = 200 - 200
X EZUY HEZY R2HEE 50,0008%6F = 300 - 300
7t ZAM HEY SEEE 30,0008x105 %32 = 900 - 900
Et. ZI2ZHZ 2FEF 50,000 x4F x2%| = 400 - 400
210-04 =AH| 11,740 - 11,740
1. %= FYgE Lt 11,740 - 11,740
7t QMK LM IE EAIH| 3,000 x80H x53] = 1,200 - 1,200
Lt 2208 FAH| 7,000 x40H x128] = 3,360 - 3,360
Ch. NCSH€ FAH| 7,0008 x 1008 33| = 2,100 - 2,100
2f 7| &l 48| 3,000¥x60F = 180 - 180
of Aehd M= 2F 37 AH| 3,000 x400F 32| = 3,600 - 3,600
Hh Z M HEZ FHAH| 30008 %2009 = 600 - 600
AL ZIRZ I F=AH| 7,0008x508 x2%] = 700 - 700
210-06 @Y+ 59,550 - 59,550
1. %5 FeFE 2ot 59,550 - 59,550
7h LAR R MRS ZALR 450,00080x2H <52 = 4,500 - 4,500
Lt 2208 ZALR 450,000 x3H x43| = 5,400 - 5,400
Ot A EZL ZALR 450,0008x73] = 3,150 - 3,150
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ot
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rn
e do

>

NE o M12| =7t87F o)t S| (2t
At ) N 3 thet
2t NCSILE ZALR 450,000 x4H x33| = 5,400 - 5,400
ZALR 450,000 x3H x53| = 6,750 - 6,750
ZALR 450,000 %2 = 900 - 900
ET20 ZAIE 1500008 x1603] = 24,000 - 24,000
HE Mg ZALE 150,000 %3 = 450 - 450
G E Y AR 200,000 x15Y %22 = 6,000 - 6,000
HEY ZALR 50,0008 x60Y = 3,000 - 3,000
LEHE | 302,850 - 302,850
F st 302,850 - 302,850
B89 9,325,000 %43 = 37,300 - 37,300
Lt YAXI RN DS SIEHE S 12,650,000@x23] = 25,300 - 25,300
|Ef89Y 6,750,000 = 6,750 - 6,750
29 7,500,000 = 7,500 - 7,500
5| Q529 200,000,0008 = 200,000 - 200,000
X HZAL 8% 19,0000008 = 19,000 - 19,000
S 3,500,000 x23| = 7,000 - 7,000
Bl 2,000 - 2,000
2489 2,000,0008 = 2,000 - 2,000
= 56,600 - 56,600
25,100 - 25,100
F 23t 25,100 - 25,100
2| Al43 1,000,0008 = 1,000 - 1,000
IS AlAMZ 500,0008x53] = 2,500 - 2,500
Z A 5,000,000 = 5,000 - 5,000
SH| 15,000,000¢ = 15,000 - 15,000
S4HEE T 1,600,000 = 1,600 - 1,600
31,500 - 31,500
E 25H| 450,000 x70Y = 31,500 - 31,500
4,000 - 4,000
320-01 QIZtAMER 4,000 - 4,000
SH| 400,000 x 1074 = 4,000 - 4,000
179,907 43,810 136,097
g3 A 24=X 179,907 43,810 136,097
shligEk 151,927 30,450 121,477
= gH| 101,017 8,950 92,067
=g H 32,567 8,950 23,617
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ofd
PSES =TT s M3 F7t8Zof L 7| (~2
At ALY A=Y ZoH Of| ko4
1. e SX| A 14,667 - 14,667
7 AT HALEE 89,510 x62E 23] = 11,100 - 11,100
Lt SEEY WA E(URE E3) 89,1702x40F = 3,567 - 3,567
2. AU 22| A\ oM 16,400 8,450 7,950
7t OtLY e—bookxﬂﬂ
3,000,000¥ ) 2,450,000¢ = 3,000 2430 >>0
|_|- EE|.O| <‘5HA|-7|I_=| E'%
13,400,000¥ - (7|’8) 6,000,0008 = 13,400 6,000 7:400
3. 942 29 1,500 500 1,000
7} B2t
1r550T0c;(|)% - (7178) 500,000 = 1200 >00 1,000
210-02 33822 % HA 1,180 - 1,180
1. =M™ & HAXEH 10,0002x118Y = 1,180 - 1,180
210-03 I|=H| 10,800 - 10,800
1. A=2H7T 100,000 x62Y = 6,200 - 6,200
2. S=EH 115,000 x40 = 4,600 - 4,600
210-04 = AH| 11,670 - 11,670
1. A=HT FA & 6,850 x64x62F = 2,550 - 2,550
2. SEEH FEAM 5 69508 x1941x69F = 9,120 - 9,120
210-07 YA 14,800 - 14,800
1. A= H™ HAJX S 2,000,000 x2CH = 4,000 - 4,000
2. SR HAQJAL S 3,600,000 <20 = 7,200 - 7,200
3. MY QE|(RHEESHE) 1,800,000 x2Y = 3,600 - 3,600
210-12 YHHE9YH 30,000 - 30,000
1. SHURLX|EHR SHYREX| S| Of A} 30,000,008 = 30,000 - 30,000
41,430 19,000 22,430
220-01 = L{ o4 H]| 21,430 - 21,430
1. A=A =4 148,500 x674 9,950 - 9,950
2. S g 258 32 330 x40 x 34 3,880 - 3,880
3. ME}0|-8 2 95,000 x40 x23| = 7,600 - 7,600
-02 7 QYR 20,000 19,000 1,000
1. et et MK A|E
20,000,000¥ - (717) 19,000,000 = 20,000 19000 1,000
6,480 - 6,480
230-01 AtHFT 6,480 - 6,480
1. AZHH gofa 9 o| £ 30,0008 x62% x33] = 5,580 - 5,580
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= =3
2t

ofd
M Che| NE = M12| =7t87F o)t 7|1& =02
AR AR AL MEL Y ol Of kot
2. SRR LA S PRHO| S 3000008 %32 = 900 - 900
LRal=y 3,000 2,500 500
310-04 H&tg 3,000 2,500 500
CAlQIM 9 E| Zotz| 29
11,205:030% l (3I7;)|9§o,ooo% = 1200 900 300
AlQIAM QE| RIBHQ 2
21,80;0?) | l (7I%) 1,600,0009 = 1,800 1,600 200
LUK 27,980 13,360 14,620
= &H | 21,180 11,980 9,200
210-01 YEr+=EH] 10,700 6,580 4,120
1. OIHME AFRRE
2,400,0001_1 rT?I’;) 1,580,000 = 2400 1,580 820
ZYoeus 2H=x £
Zé,aoo,ggc?% o 5,030?)00% _ 33001 5000 A1700
3. QIHME! MEAE W OfH< ME 50008 x1,0008 = 5,000 - 5,000
210-06 22 8,000 5,000 3,000
1. QIHME Molf A7
8,000,000& - (71°8) 5,000,000 8,000 5,000 3,000
210-07 YKt =2 480 400 80
1. QIHME 7
480,0009: CE7TI 751') 400,000¥ = 480 400 80
210-12 L 9H| 2,000 - 2,000
1. 21 #ME O|A} 2,000,000¥ = 2,000 - 2,000
Y F=TIH| 3,000 980 2,020
230-01 AF==TIH| 3,000 980 2,020
1. QHNME 2|z
3,000,000¥ - (7|78) 980,000¥ = 3,000 280 2020
thet f85 800 400 400
330-03 7|EFREF 800 400 400
1. QIEME oA
800,000 - (7|7) 400,000¥ = 800 400 400
TR 3,000 - 3,000
430-01 Kbt S| 3,000 - 3,000
1. QIHAME 7HH|H & 500,0008 x3E x2%| = 3,000 - 3,000
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(712X )

2. 4% A= 5 A

(59 : H2)

MM CHYl ME = M12| =7t88 0 4t 7|1& =2
AR AR AL ALY ot Of| &kt
A 16,677,520 7,800,440 8,877,080
eI A 248,200 180,200 68,000
W ALK 248,200 180,200 68,000
EMuSHERY 248,200 180,200 68,000
ubal] 75,500 60,650 14,850
110-03 4823 75,500 60,650 14,850
1. KNG efets AL 59,500 60,650 A1,150
7h Moy "
;5,503,00 | T(7| ) 52,800,000¥ = 29,500 22,800 6,700
Lt MEtO| 2 2Cf
g'% _':(7|,g) ;,_820,000._ - 7,850 A7,850
2. @Erhst MEQIE 2,000,000 x8E = 16,000 - 16,000
= gH| 73,000 13,000 60,000
210-01 YEt+=&H] 73,000 13,000 60,000
K| ASHAALY SHAIRZE
122 (lJoo ooo%r H (;I %2)0 27)00,000% = 22,000 2,000 20,000
K| ASHAAIY MAIRZ
0000008 - 01 anoogoos - B0 3090 20000
3K GH ALY Kbz 2laf
28,000,000 - (7|d) 8,000,000¢ = 28,000 8,000 20,000
Y F =TI 20,000 - 20,000
230-01 AFRFTIH| 20,000 - 20,000
1LAGEMUENE & T2l 20,0004 x10H %1002 20,000 - 20,000
oIzZto| 8,500 5,350 3,150
320-04 &EELEF 8,500 5,350 3,150
XYM ehetSHALY el
16,5!)(;,000%H- (;T’;) Lzso,ooo% = 6,500 >3350 1150
2. LS MEQIE 250,000 x8E = 2,000 - 2,000
Cist REa 50,000 100,000 50,000
330-01 SRS - 100,000  A100,000
> = s
1(’)93 iq(jltlfm ,TOOEE'(;;O 0gl - - 100,000  A100,000
330-02 At S R EF 50,000 - 50,000
<MLK 15,000,0008 = 15,000 - 15,000
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712N (THQl - M)
M che| g s M3 F7t8Zof L 71 =2
AL AR ALY A=Y ZoH Of| ko4
2. 93 20,000,000¥ = 20,000 - 20,000
3. M30f 15,000,000 = 15,000 - 15,000
TR 21,200 1,200 20,000
430-01 AtAHE| SH| 21,200 1,200 20,000
HIOE =
1?;172&),(1)0;% - (7178) 1,200,000 = 21,200 1200 20,000
nsHFH A 11,000 - 11,000
712 8l WsdE e 11,000 - 11,000
CHSHE 7t 11,000 - 11,000
= & 11,000 - 11,000
210-01 Yt H| 10,000 - 10,000
1. BEE X oH|(QIMEIE X|F) 50008 %2,0008 = 10,000 - 10,000
210-06 2F+2 1,000 - 1,000
1. BEE M2 # |24 X]) 2500008 x43] = 1,000 - 1,000
Bxg A X HF 16,418,320 7,620,240 8,798,080
H2xg 120,764 - 120,764
X| &M Y SHS A AL (2 AFAL) 2,506 - 2,506
= GH 2,506 - 2,506
210-01 YEt+=&H] 906 - 906
1. YALEE 5 3,0008%x25x15170 = 906 - 906
210-04 S AH| 600 - 600
1. 220 2F FAH| 6,000 %1008 = 600 - 600
210-06 g4 1,000 - 1,000
1. EZZALR 250,000 x4% = 1,000 - 1,000
XM Ot ALY (B FAL) 118,258 - 118,258
= &H 80,700 - 80,700
210-06 2F+2 20,700 - 20,700
1. EZZALR 450,000 x46F = 20,700 - 20,700
210-07 YA 10,000 - 10,000
1. 223 29 5,000,000 %23 = 10,000 - 10,000
210-12 YR+ YH| 50,000 - 50,000
1. Bt ] S 5,000,000 x102] = 50,000 - 50,000
Ra= 14,900 - 14,900
310-04 &stg 14,900 - 14,900
1. Ot 2K Zeta 745000 %209 = 14,900 - 14,900
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712N (THQl - M)
SRR XAV = M3 F7t8Zof L 7| =02
AR AR AL ALY ol O kot
DIzZto| 7,558 - 7,558
320-01 RIZHEHEX 7,558 - 7,558
1. SOIZ|X| &3 & 75,580 x100%Y = 7,558 - 7,558
TR | 15,100 - 15,100
430-01 Kbt S| 15,100 - 15,100
1. 4&7|X S 7,550,000 x2F = 15,100 - 15,100
Xz 16,297,556 7,620,240 8,677,316
S EHS gAY 15,516,751 7,220,240 8,296,511
upall 810,000 454,000 356,000
110-03 483 800,000 448,000 352,000
1. A= 2
800,000,000¥ - (7|d) 448,000,000¥ = 800,000 448,000 352,000
110-04 ¥82AF 10,000 6,000 4,000
1. A X2l
10,000,000& - (7|%) 6,000,000¥ = 10000 6,000 4000
= GH 7,069,000 2,723,240 4,345,760

210-01 YBt=EH| 750,000 490,000 260,000
1. MREEE S

300,000,000 - (7|%8) 210,000,000 =
2. AI2XE &

200,000,000€ - (7|78) 100,000,000 =

300,000 210,000 90,000

200,000 100,000 100,000

3. 8M=F S
250,000,000¥ - (7|’4) 180,000,000% =
210-02 3383 X HAl 60,000 5,000 55,000

250,000 180,000 70,000

60,000 5,000 55,000
60,000,000 - (7|7) 5,000,000¢ =
210-04 =A|H| 300,000 27,000 273,000
1. T2 FAH|
150,000 21,000 129,000
150,000,000 - (7|°d) 21,000,000 =
2. TR HAH|
150,000 6,000 144,000

150,000,000 - (?|) 6,000,000 =
210-05 S04 A H| 6,000 2,520 3,480

1. Ao g

6,000 2,520 3,480
6,000,000 - (7|7d) 2,520,000 =
210-06 @I+ 1,500,000 240,000 1,260,000

1,500,000 240,000 1,260,000

1. 9/9I3] £ U e £H S
1,500,000,000¥ - (7|°8) 240,000,000¥ =

210-07 Y*t= 2,300,000 | 1,400,000 900,000
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E=1bS GEERSE))

X XH
o=
AtE

HL

>
e 4o

M5 HM12| =7t8750f 4 7|8

a A= Fo Of k<Y

o

CAZEQ Y MR &
12,300,000,£L: —j:7|§) :,420,000,000% = 2,300,000 | 1,400,000 900,000
210-08 F&FH| 1,000 120 880
1. A& F&FH|

1,000,000 - (71°8) 120,000& =
210-09 A|HEH|FX|H| 100,000 20,000 80,000
1. RXIEH &

100,000,000 - (7]7) 20,000,000 =
210-10 A ZH| 800,000 288,000 512,000

1. 97 X 2EM=H|

1,000 120 880

100,000 20,000 80,000

800,000 288,000 512,000
800,000,000¢ - (7|7) 288,000,000 =
210-11 E2| =4 H| 2,000 600 1,400
1. MErolg or=s 2X|H
= XES XA 2,000 600 1,400

2,000,000 - (7|’8) 600,000¥ =
210-12 LEHE 9] 1,200,000 250,000 950,000

1.9ELS S

0

1,200,000 250,000 950,000
1,200,000,000¥ - (7|°8) 250,000,000¥ =

=

210-13 228 9H| 50,000 - 50,000
1. 21 0|X| & 50,000,000 = 50,000 - 50,000
O H | 300,000 48,000 252,000
220-01 =LHO{H| 100,000 28,000 72,000

1. 2t 51 2ol
100,000,0009 - (717%) 28,000,000

220-02 = 2| A F0jH| 200,000 20,000 180,000

100,000 28,000 72,000

1. E203M YUt o1& &
200,000,000€! - (7|’8) 20,000,000 = 200,000 20,000 180,000
Y F=TIH| | 293,751 165,000 128,751
230-01 AFFTIH| 293,751 165,000 128,751
AoSo| gl SAL £
12'9:7_'5_120!)%? (7|,;) 165,000,0002 = 293,751 165,000 128,751
AR AEH| 2,000 1,000 1,000
240-04 Z A SH| 2,000 1,000 1,000
ZEALSHEH
12.,;00,}0?)5:% l- (7178) 1,000,000 = 2000 1,000 1,000
AT Y| | 1,000,000 400,000 600,000
250-01 YetATH| 500,000 - 500,000
1. €9 5 500,000,000 = 500,000 - 500,000
250-02 G A1 H| 500,000 400,000 100,000
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E=1bS GEERSE))

MM Cho M 12| F7+E- o)L 7|1&

AR AR AL ALY ol O kot

o
ol
>
N

1. HE 5

500,000 400,000 100,000
500,000,000¥ - (7]°8) 400,000,000¥ =

BEX¥Z 2,100,000 415,000 1,685,000
310-03 =N = 300,000 40,000 260,000
1. AFY %t Q4K ZA E
'e a0l 25 2 300,000 40,000 260,000
300,000,000 - (7]"8) 40,000,000 =
310-04 &st= 1,800,000 375,000 1,425,000
1. T2 %0 M S
o ee s 1,800,000 375,000 1,425,000
1,800,000,000€! - (7|%) 375,000,000& =
g1zto| A 162,000 64,000 98,000
320-01 RIZHAME R 80,000 3,000 77,000

80,000 3,000 77,000
80 000, OOO-or (7178) 3,000,000 =

320-04 48 X2 EHB 80,000 60,000 20,000
1T AR

80,000,000 - (7|-d) 60,000,000& = 80,000 60,000 20,000
320-05 48X EEZ 2,000 1,000 1,000
ol 2 X|
1é,c§)cjo?)o% - (7178) 1,000,0008 = 2000 1,000 1,000
Chet f&a 400,000 200,000 200,000
330-01 = ECist R Ea 325,000 200,000 125,000
[z Hopa =
13.25,030,000 2l E;7|C;g) 200,000,000¢ = 325,000 200,000 125,000
330-03 7|EtRE=F 75,000 - 75,000
1. S9AY 2E2 75,000,0008 = 75,000 - 75,000
Add| 800,000 350,000 450,000
420-03 SAHH| 800,000 350,000 450,000
1. Z4o|A plrEE =
800,000,000¥ - (7|%d) 350,000,000& = 800,000 350,000 450,000
SR 2,550,000 2,400,000 150,000
430-01 RHAHF SH] 2,550,000 2,400,000 150,000

1. ZIO|Al HIE =
g2l d HE S 2,550,000 2,400,000 150,000
2,550,000,000 - (7|d) 2,400,000,000 =

SR 30,000 - 30,000
440-01 XA 30,000 - 30,000

1. WX 119 5 30,000,000 = 30,000 - 30,000

X QM = eS ALY 780,805 400,000 380,805
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7|2 X

M che| g s M3 F7t8Zof L 71 =2
AL AR ALY A=Y ZoH Of| ko4
upal] 120,000 20,700 99,300
110-03 483 120,000 20,700 99,300
1. dEor
120,000,0008 - (7|7) 20,700,000% = 120,000 20,700 99,300
= GH| 509,145 288,140 221,005
210-01 Ygr+=EH] 55,561 30,340 25,221
SIAIEZE =
147,752%0;)% - (71°8) 28,840,000¥ = 41750 26,840 16910
A2 Y EaM QM S
27,821,0(7)2)% - (JIE) I1,500,000% = 7811 100 6311
210-02 33823 X Al 2,690 10,000 A7,310
1. 2Xes S 2HE
2,690,000¥ - (7]7) 10,000,000¥ = 2,690 10,000 A7310
210-04 S AIH| 47,970 1,800 46,170
T2 29 Z=AIH
147,350,000% o (7TI 1;) 1|,200,ooo% = 47330 1200 46,150
2. 2= 2F ZHAH|
620,0008 - (7I8) 600,0008 = 620 600 20
210-05 S04/ H| 350 - 350
1. E20§AH| 7,0008 x50%] = 350 - 350
210-06 R+ 68,154 35,000 33,154
ENUANRE
168,1;4;)O£°J - (717) 35,000,000¥ = 681>4 35000 33154
210-07 YXt= 49,800 1,000 48,800
1. EHEXE S
49,800,000& - (7|8) 1,000,000¥ = 49.800 1,000 48,800
210-10 X 2 H| 48,440 10,000 38,440
1. Z2 I XYY
48,440,000% - (7]%8) 10,000,000¥ = 48440 10,000 38,440
210-12 YEHE9H| 236,180 200,000 36,180
x pN=EmE=R=Xe] =
1232%80?0&;1-;;;;;jlzo:,ooo,ooo ol - 236,180 200,000 36,180
OfH| 2,400 12,000 29,600
220-01 FLHOIH] 2,400 12,000 A9,600
E=XOlH| &
12.;);(;3(1)0;; (717d) 12,000,000 = 2,400 12,000 9600
HFFTId 13,300 9,000 4,300
230-01 AFRIFTIH] 13,300 9,000 4,300
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E=1bS GEERSE))

M Cro| A& = 13| F=7+878 o) 4t 7|1& =02
AR AR AL ALY ol O kot
1. 2|
13,300,000& - (7|%) 9,000,000¥ = 13,300 2,000 4300
2rg . 86130 14,000 72,130
310-04 H&t2 86,130 14,000 72,130
1. Z22¥sa S
86,130,000 - (7|d) 14,000,000& = 86130 14,000 72130
QIzZto| ™ 12,830 16,160 A3,330
320-01 QIZtAME R 830 14,000 A13,170
1. SORNES S 830 14,000 A13,170

[
830,000 - (7|7) 14,000,000¥ =
320-04 & E&XHEEHS 12,000 2,160 9,840

1. HEUE

12,000,000& - (71%) 2,160,000¥ = 12,000 2160 9,840
Cist 2Ea 1,000 - 1,000
330-01 T HUERES | 1,000 - 1,000
1. AN Y BEHZ 1,000,000 = 1,000 - 1,000
A4 28,000 20,000 8,000
420-03 SAHH| 28,000 20,000 8,000
1. B FeF7HM
28,000,000¥ - (71°8) 20,000,000 = 28,000 20000 8000
SR | 8,000 20,000 A12,000
430-01 XtAtF SH| 8,000 20,000 A12,000
1. A-AETIR & 8,000 20000  A12,000

8,000,000 - (7]°d) 20,000,000
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(Tl H Q)
MR CEQl ME = M2 =7r8 -0 &t 7|1& =
A AR A Sl oy ojarey | olA)B

A 79,449 - 79,449

Bxg A XA 79,449 - 79,449

Xz 79,449 - 79,449

P AOHH M B R A K| QALY 79,449 - 79,449

upal] 47,500 - 47,500

110-03 483 47,500 - 47,500

1. MEoI3 2375000 x 10 x2Y = 47,500 - 47,500

= GH| 20,466 - 20,466

210-01 YEt=EH| 6,066 - 6,066

1. 22 YALEE 50,000 x105 %85| = 4,000 - 4,000

2. MEEE 5 10,3308 %205 %103 = 2,066 - 2,066

210-07 X2 800 - 800

1. Xt AL 800,000 = 800 - 800

210-08 &FH| 200 - 200

1. K& RFH| 200,0008 = 200 - 200

210-14 7|EF2FH| 13,400 - 13,400

1. Q™ IWK O|=Xt Z & 10,0008 x300H x23| = 6,000 - 6,000

2. ot e @401 A 21T FE Z4 2,000,0008 x23| = 4,000 - 4,000

3. oIS 0|48 AQIStat =4 3,400,0008 = 3,400 - 3,400

ofH| 1,000 - 1,000

220-01 = LHOIH] 1,000 - 1,000

1. 22|0{H| 50,000 x2H x103| = 1,000 - 1,000

PRFTH| 3,000 - 3,000

230-01 AtFTIH]| 3,000 - 3,000

1. ROl A ZHE 3| 30,0008 x 10 x102| = 3,000 - 3,000

aIZko| 5483 : 5,483

320-04 &-EELEF 5,483 - 5,483

1. Mgels HYLEF 54830008 = 5,483 - 5,483

TR 2,000 - 2,000

430-01 Xp4&HE S| 2,000 - 2,000

1. AFR-& FH| 2,000,000¥ = 2,000 - 2,000
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AT

A& d 4 A






( g1H )

2. 4% A= 5 A

(59 : H2)

3,500,000,000& - (7I) 1,500,000,0008 =

=¥=] s M1zl =718 80 At 7|1& =2
A ALy = of &y
A 4,576,000 2,163,200 2,412,800
SX|& 4,576,000 2,163,200 2,412,800
ST sA 4,576,000 2,163,200 2,412,800
ERu N 1,076,000 663,200 412,800
23| 313,040 233,200 79,840
210-01 Ygt+8H| 231,200 163,200 68,000
Aol A [=X=
123;23(;;)%?;:77?) 1632000008 = 231,200 163,200 68,000
210-10 Xf 2 H| 81,840 70,000 11,840
CAlus Az &
181,84DO,O(_)';)-°.5 -;L(7Hl7g) 70,000,000 = 81840 70.000 11,840
o b 55,760 35,000 20,760
220-01 =LHOIH| 30,760 20,000 10,760
1.4e0m Hl &
30,760,0503 -|( 7174) 20,000,000¥ = 30.760 20,000 10.760
220-02 = 2| YR 0 H| 25,000 15,000 10,000
Alel M3 &M =
1?;5,0;0’0(;)3_“” ') 150&)000% ) 25,000 15,000 10,000
TR 707,200 395,000 312,200
430-01 AHAHF SH| 707,200 395,000 312,200
Aol of o 77| =
17'07“’20(;;00 %“_;Lﬂ')gi 39'51!)0‘;000 9l - 707,200 395,000 312,200
Fe S FAt 3,500,000 1,500,000 2,000,000
APRIE TS ARlH 3,500,000 1,500,000 2,000,000
340-01 HTX| TS AL H] 3,500,000 1,500,000 2,000,000
1. S SBATLXBMDR 3208 5550000 1500000 2,000,000
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( Ystr )

2. 4% A= 5 A

(59 : H2)

—_
~

,500,000€ - (7|78) 17,000,000 =

=] = M2l =718 E 0]t 7| =
Al K MELY 2o oarey | SUA)E
A 232,000 | 145,000 87,000
= 232,000 145,000 87,000
gl 232,000 145,000 87,000
232,000 145,000 87,000
174,500 128,000 46,500
110-03 4 EF 174,500 128,000 46,500
ols ps i 2
11 7:5825()%9:} -E(TPS) 128,000,000 = 174,500 128,000 46,500
20,000 - 20,000
210-12 YL+ H| 20,000 - 20,000
1. JBNU ZI2Zlstet3s| £ A 4K 20,000,0008 = 20,000 - 20,000
20,000 - 20,000
310-04 &3tz 20,000 - 20,000
1.JBNU T 27et2ts| Zata 100,0008 %2009 = 20,000 - 20,000
17,500 17,000 500
320-04 & 8ARHF 17,500 17,000 500
1. ERAER arj2 2 17,500 17,000 500
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A

A& 9 4 A






A%
(Tl H )
M chel g Mgl =7td ol 7|1
AR AP Al Mz o | ouy | SWIE
A 1,829,587 56,956 1,772,631
nszgs2IX| @ 585,556 56,956 528,600
= M| 2HX| A 585,556 56,956 528,600
THRFAA 481,556 54,956 426,600
= ZH| 97,600 13,800 83,800
210-01 Yet=EH| 53,000 3,000 50,000
1. aHed=suR 53,000 3,000 50,000
. BEEE
45,000,000& - (7|-8) 3,000,000¥ = 45,000 3,000 42,000
Lt metetd 2oteEtd AFE S 20,000 x2008 %22 = 8,000 - 8,000
210-02 33823 X Al 10,000 - 10,000
1. (FUQSERF) AL CiEHEEF 5,000,000 %23 = 10,000 - 10,000
210-04 2 AH| 4,000 - 4,000
1. (BUQstEnF)metetd 23lE F7H4 10,0008x200% x23| = 4,000 - 4,000
210-06 2F+g 23,400 10,800 12,600
U=l m4 9 zolz
123,2?2),0005 - (lj 73) 100,8|oo,ooo%i = 23400 10,800 12,600
210-07 Y%t=E 7,200 - 7,200
1. (BLQISt e R MBSl 23tEH X1 900,000 x4TH %22 = 7,200 - 7,200
of H| 82,100 8,300 73,800
220-01 = LHOIH] 4,300 300 4,000
1. aHedsuR 4,300 300 4,000
7t 2l 4,300 300 4,000
4,300,000¥ - (7|8) 300,000 = ’ ’
220-02 = 2| ¥ F0iH| 77,800 8,000 69,800
1. aHedesuR 77,800 8,000 69,800
7t OKAlt 2 77,800 8,000 69,800
77,800,000 - (7|) 8,000,000¥ = ’ ’ '
PF =TI 5,600 600 5,000
230-01 AFRIFTIH] 5,600 600 5,000
1. TSt n R 5,600 600 5,000
7t gFas 5,600 600 5,000

5,600,000¢ - (7|8) 600,000 =
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2H N

M CHl ME M2l F=7tggol it 7|

A AR A B S ojarey | SWE
Rab= 296,256 32,256 264,000
310-04 H&t3 296,256 32,256 264,000

KX SHAH
11.8213520&)93?;@) 24,756,000 = 189,756 24,756 165,000
2. qUHlstEnR® 53,500 7,500 46,000
7t metehd
53,500,000¥ - (7|d) 7,500,000 = 23,500 7,500 46,000
3. LpZEAFCHZ] 1,000,000 x53F = 53,000 - 53,000
IR ONE] 104,000 2,000 102,000
= g 57,695 - 57,695
210-01 YEt=&H] 42,828 - 42,828
1. (SEHHQX)YAISE 5 42,8282 <205 x507) &Ha = 42,828 - 42,828
210-04 &4{H| 8,167 - 8,167
1. (REMXNHATIY Z4] 326,6808 %257} Btat = 8,167 - 8,167
210-06 22 6,000 - 6,000
1. (REARA) RS £ § 250,0002 x3H x82 6,000 - 6,000
210-07 X2 700 - 700
1. (R FA)HEE X2 700,000 = 700 - 700
gEF 15,000 - 15,000
230-01 AFRIFTIH] 15,000 - 15,000
1. (RSP SX) RS 7HEFS| 30,0008 x5 x257) 50t x 43| = 15,000 - 15,000
Rab= 31,305 2,000 29,305
310-03 ZAS 3,000 - 3,000
1. (YRR AE THE = 300,0008x10Q = 3,000 - 3,000
310-04 Hatg 28,305 2,000 26,305
O SHMX| QM E{)H E 2l Rt

1é2(jgoﬂ,gool$5 - (;I)E;)Ez,oo;oo; = 22,000 2000 20,000
2. (REMFA)ZEESHE 315250 x4 Y 53] 6,305 - 6,305
T UCHH ZH| 528,827 - 528,827
T CHH ZH| 528,827 - 528,827
ofstzdztz g 528,827 - 528,827
= GH 279,515 - 279,515
210-01 Yt H] 62,500 - 62,500
1. (BAYEHZ2lX| Y HAEE 3,000,000 =11 = 33,000 - 33,000
2. (BETh Yt 13| 8F S 20,0008 %205 %53 = 2,000 - 2,000
3. (BgEhs2e[E & 50002 x1,5007 = 7,500 - 7,500
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=M A (£l - Hg)

MM CQ| B = M12| =7r87F o)t 7| =2
AR ARE AL M= 2o Of| &kt

4. (BLlEEHBEEZHZ 10,0002 %5007 x2%| = 10,000 - 10,000

5. (BQAeEh At n S239| YA 25 50,0008 x205x108] = 10,000 - 10,000

210-02 3383 A Al 105,765 - 105,765

1. (Bezha33as FEH 1057650008 = 105,765 - 105,765

210-06 232 74,250 - 74,250

1. (BAEEHZALR 6,187,500 x6Hx28t7| = 74,250 - 74,250

210-12 YLEHEH| 37,000 - 37,000

1. (BQIEHEH M Tt 13| 15,000,0008 = 15,000 - 15,000

2 (EAUHBEASIY ALY et IHPALOF B4 550,0008x20%x28] = 22,000 - 22,000

o H | 130,600 - 130,600

220-02 =2 ¥ 2 0fH| 130,600 - 130,600

1. (BQIB=hHBIC) #2(Z2l) 5,600,000 %118 = 61,600 - 61,600

2. (BLEEhQIPIZEH 8,000,000 x3F = 24,000 - 24,000

3. (BRI Y- M S MO|LE 3,000,000 <7 = 21,000 - 21,000

4. (BYUTHBTERKIY 2F L MFXIY Y2 1,000,0002x4Fx58] = 20,000 - 20,000

5. (BeEhas 23| A AT A 1,000,000 x4Y = 4,000 - 4,000

PRFTH| 23,852 - 23,852

230-01 AFRETIH| 23,852 - 23,852

1. (BRI U R Y ASIPHEYO| £]9| 25,000 x10Hx20%] = 5,000 - 5,000

2. (3= Yt 13| £ S 30,0008 x50 <10 = 15,000 - 15,000

3. (BAEEHTESD]INY SLUT #2l 19,260 x10Hx203] = 3,852 - 3,852

TR 94,860 - 94,860

430-01 Kbt S| 94,860 - 94,860

1. (BAYEhZ | 2E 7|Xx 7Y 4,115,500 x20F = 82,310 - 82,310

2. (B A4 U ARE S 2,500,000 x2M E = 5,000 - 5,000

3. (FQle=h3| 0|8 EtR}, QR 5 7,550,000 = 7,550 - 7,550

Bxg A XHda | 715,204 - 715,204

K= 715,204 - 715,204

Yoy olRel WY 395,205 - 395,205

= GH 20 - 20

210-02 3323 L HAl 20 - 20

1. 232 & 20,0008 = 20 - 20

ofH| 2,344 - 2,344

220-02 =22 P FOiH 2,344 - 2,344

1. ¢52 5 781,3308¥x3Y = 2,344 - 2,344
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=M A (£l - Hg)

MM CQ| B = M12| =7r87F o)t 7| =2
AR ARE AL M= 2o Of| &kt

LRal=y 392,841 - 392,841

310-04 H&t3 392,841 - 392,841

1. =X 8 5 6,891,940 57 = 392,841 - 392,841

SHAEYHNEH M5 A 29Y 123,509 - 123,509

ubal] 109,265 - 109,265

110-03 &&e3 109,265 - 109,265

1. 24 4,024,0008x3H x8Y = 96,576 - 96,576

2. E|Zl 30§ 12,689,0008 = 12,689 - 12,689

= &H 144 - 144

210-01 YEt=EH| | 144 - 144

1. E|&OF =8 144,000¥ = 144 - 144

DizZto| 13,137 - 13,137

320-04 AFBEIHES 13137 : 13,137

1. el 13,137,0009 = 13,137 - 13,137

olEE] % 7|EL 963 - 963

510-02 gtetg 963 - 963

1. ghet2 963,0008 = 963 - 963

GKS @=ulgh 8l XtH|Ystg 86,301 - 86,301

Ral= 86,301 - 86,301

310-04 &st3 . 86301 - 86,301

1. 42X & 4315050 %209 = 86,301 - 86,301

OF A Ot 42 5 A 8L ALY 73,927 - 73,927

= GH 6,449 - 6,449

210-01 Yt H] | 3,401 - 3,401

1. ZEHW FEH| 340,100 x10Y = 3,401 - 3,401

210-02 3383 X Al 3,048 - 3,048

1. EHZ 62,2008 x7Ex73| = 3,048 - 3,048

P 300 - 300

230-01 ArTIH| 300 - 300

1. Hed7HE 3] 30,0008 %10 = 300 - 300

#283 64,913 - 64,913

310-04 ¥atg 64,913 - 64,913

1. MEX| Y S 649,130 %10 x 103 = 64,913 - 64,913

Qizto| ™ 2,265 - 2,265

320-01 QIZHAMER 2,265 - 2,265
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2H N

MM CQ| B = M12| =7r87F o)t 7| =z
AR ARE AL P e 2ol Of| &kt

1. 8t5| &7HH] S 226,500 x10Y = 2,265 2,265

HEAH Q|0 MW I(A5H) 13,067 13,067
= gH 240 240
210-02 3383 X MAl 240 240

1. 282 5 20,000 x2Fx6E = 240 240

O H 1,627 1,627
220-02 =2| ¥ F0{H| 1,627 1,627

1. 232 & 1,627,000 = 1,627 1,627

2H3 11,200 11,200
310-04 Hatg 11,200 11,200

1. 42X @ S 56000008 %2 = 11,200 11,200

s 25 NST] SN DEANY 23,195 23,195
2| 1,295 1,295
210-02 33823 X Al 1,295 1,295

1. 282 5 431,660 %39 = 1,295 1,295

ofH| 1,500 1,500
220-02 =Y RO 1,500 1,500

1. &8 2 & 500,000 %3 = 1,500 1,500

M3 20,400 20,400
310-04 &stg 20,400 20,400

1. =X 5 6,800,000 x3Y = 20,400 20,400
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AMSF=

A& d 4 A






(A=)

1. 57+ 2145 A7
(Tl H )
MR CEQl ME = M2 =7r8 -0 &t 7|1& =2
AR AR AL e =X Of| k<4
A 24,527,946 10,268,856 14,259,090
QIXAARE 4,408,884 311,856 4,097,028
mESE R Fal] 4,408,884 311,856 4,097,028
HI 7 2 1 @ Q1 74 | 4,096,404 - 4,096,404
upall 4,096,404 - 4,096,404
110-03 483 4,096,404 - 4,096,404
1. A2 AL 2744 H| 4,096,404,0008 = 4,096,404 - 4,096,404
ABl 2R dded 312,480 311,856 624
upal] 312,480 311,856 624
110-03 &83 312,480 311,856 624
I NS a2d 312,480 311,856 624
312,480,000 - (7|) 311,856,0009 =
L gmRmES {e e b Ful | 19,453,423 = 9,957,000 9,496,423
Al 2 2HsH| 17,757,793 = 8,548,000 9,209,793
T OA|E =S| 17,757,793 8,548,000 9,209,793
= GH 62,200 - 62,200
210-01 YEt+=&H] 32,400 - 32,400
1. AR o2 32,400,000 = 32,400 - 32,400
210-12 Y+ H| 25,000 - 25,000
1. AL XHSH o2k 25,000,0008 = 25,000 - 25,000
210-13 22| 89H| 4,800 - 4,800
1. AT SH OflE 4,800,000 4,800 - 4,800
AgH| 17,695,593 = 8,548,000 9,147,593
420-02 HA| A H]| 1,172,411 400,000 772,411
M M A
18’7)ZK,I4T1 ,oeoil%g-_(';l’g) 400,000,000¥ = 872411 400,000 47241
2. LHZI2Z 300,000,0008 = 300,000 - 300,000
420-03 SAHH| 16,454,782 8,148,000 8,306,782
1. 458 Plaza t15 7,929,000 4,000,000 3,929,000
7,929,000,000& - (7|) 4,000,000,0008 =
2. A2 2H| B 4,602,589 3,826,000 776,589
4,602,589,0008 - (7|7) 3,826,000,000% =
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AR

PSS M= e s Mzl F=7tggol it 7| =02
AE AL ALY 2 Off 4kt
AHE t
342;'030,_(');); —%zm‘;) 322,000,000¢ = 422,000 322,000 100,000
4, L{ZI2Z 3,501,193,0008 = 3,501,193 - 3,501,193
420-04 Ze2[H| 68,400 - 68,400
1. &tet 8 Plaza 415 65,817,000¥ = 65,817 - 65,817
2. 9| ket A% 2,583,000¥ = 2,583 - 2,583
Ay 1,695,630 = 1,409,000 286,630
1,695,630 = 1,409,000 286,630
1,026,629 740,000 286,629
420-02 Al 2AH| 253,000 - 253,000
1. Med SEMFME 2530000008 = 253,000 - 253,000
420-03 S AH]| 773,629 740,000 33,629
AlS| Al MM
17.402,9?49?)02!;-7?7)‘?%) 740,000,0008 = 740979 740,000 979
2 AEUEFSHEAS Y HI|ISERED HX| S 32,650,000 = 32,650 - 32,650
669,001 669,000 1
430-01 Kbt S| 669,001 669,000 1
A oHHFH &3

16630012000% -o(7||"*) 6669,000,000-?_1 = 669,001 069,000 1
wsHE A 665,639 - 665,639
L e S o) o 665,638 - 665,638
Lol PN 665,638 - 665,638
= GH 387,456 - 387,456
210-02 3383 X HA 387,456 - 387,456
1. 222 E 0|8 & 387,456,000¥ = 387,456 - 387,456
278,182 - 278,182
430-01 XA EH] 278,182 - 278,182
1. MAMY Ol BOPYH| D3 2781820008 = 278,182 - 278,182

1
1

1
1

|.|—
4ol
oH
ojp
>t
o
El
=
~
w
[
dim
=l
b
o
f=)
o
o
o

1

1

1
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AR =
2. 43 A e 5 5 AA
(Tl H Q)
MR CEQl ME = M2 =7r8 -0 &t 7|1& =2
AR AR AL e =X Of| k<4
A 16,004,137 6,226,130 9,778,007
QIXAARE 912,303 898,859 13,444
mESEiFal] 912,303 898,859 13,444
CHaho| A =l @l Q1 74t 912,303 898,859 13,444
ubal] 852,186 840,000 12,186
110-02 7|E}E E 852,186 840,000 12,186
1. 5% 852,186 840,000 12,186
¢ 7|1 7HA| A 2R
822,1|82,01(L(7)4-|°d_|- :|7|7§;) 840,000,000¢ = 852186 840,000 12186
DIzZto| 60,117 58,859 1,258
320-03 7|EtEI R e g 60,117 58,859 1,258
7| ZHR| A 2 &
160,L17,2(7)1(|);_ 1—| (718) 58,859,000 = 00117 °8,859 1258
ElgmimE- e Fa bl b 6,253,000 200,000 6,053,000
Al 2&sH| 6,253,000 200,000 6,053,000
KA Al 4 =2t H 6,253,000 200,000 6,053,000
23| 20,000 - 20,000
210-12 YL+ 9H| 20,000 - 20,000
1. STH1Z2 7435 BTL YZXIQ 20,000,0008 = 20,000 - 20,000
283 160,000 - 160,000
310-01 &4 EMF 160,000 - 160,000
1. UYZEZ 3HHZE 243 1600000008 = 160,000 - 160,000
AdH| 6,073,000 200,000 5,873,000
420-02 A A H| - 30,000 30,000
SHY A| M EH 2
16% _H(jll,;) 30T,o 00,0008 = - 30,000 30,000
420-03 SAHH| 6,000,000 90,000 5,910,000
SH HEADAL O A|MHA
2. AM3t83t Plaza AF(EXF) 6,000,000,0008 = 6,000,000 - 6,000,000
420-05 A|dEChH| 73,000 80,000 A7,000
REF AAZ &
140,0(?0,&)3% -o7|§) 80,000,000¢ = 40,000 80,000 40,000
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AtR= (H: H Q)
M Cro| A& = H12 F7r878 0 At 7|1& =02
AR AR AL ALY ol O kot
2. 5012 JHSETLM 2| 2 AHH| 33,000,000@ = 33,000 - 33,000
e EsEel, 8,824,834  5127,271 3,697,563
7|2 g e 8,461,632 = 4927271 3,534,361
NHss=2d | 8,461,632 4,927,271 3,534,361
= GH 8,461,632 4,927,271 3,534,361
210-02 3383 X HA 8315632 = 4,821,271 3,494,361
L;jjﬁ) jﬂa;iimnoeo% _ 8315632 = 4,821,271 3,494,361
210-12 YL+ H| 14,000 - 14,000
1. 245 et AL 14,000,000 = 14,000 - 14,000
210-13 228 9H| 132,000 106,000 26,000
1. A= 132,000 106,000 26,000
jgﬁfﬁgfig (‘%Eﬁ fglof)'fﬁ f ) 132,000 106,000 26,000
ofjHlH] S 7|Et 363,202 200,000 163,202
SN S 363202 200,000 163,202
oflEE] % 7|E 363,202 200,000 163,202
510-02 gtztg 363,202 200,000 163,202
1. HR8 s53 300,000 200,000 100,000
300,000,000 - (71°8) 200,000,000¥ = ' ' '
2.22 B3 THMTHAH 63,202,0008 = 63,202 - 63,202
CESRSEE 14,000 T 14000
X g 14,000 - 14,000
MRS UNSLEEHOI3 14,000 - 14,000
23| 14,000 - 14,000
210-12 Y+ 9H| 14,000 - 14,000
1. 87152 YA & 14,000,000 = 14,000 - 14,000
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(59 : H2)

MM CHe| A = M1zl =7+ 4 71" =2
AR AR AL e =X Of| k<4
A 966,000 352,500 613,500
nsdF At 966,000 352,500 613,500
712 8l W 966,000 352,500 613,500
neYMZE 966,000 352,500 613,500
23| 871,600 286,500 585,100
210-01 Ygt+8H| 559,200 221,900 337,300
1. QI = MIZ 16,700 16,000 700
7t g2 2|E3
5,000,000& - (71%) 8,000,000¥ = >/000 8,000 43,000
Lt S& QH{E
5,000,000¥ - (7]°8) 8,000,000¥ = >000 8,000 43,000
Ch B2 4T S5 & 1,4008 x3,000% = 4,200 - 4,200
2t. =& ARXIE 50008 x50071 = 2,500 - 2,500
2. 822 M 37,500 50,000 A12,500
h2EEE
;2 500, ;oﬁﬂ - (71’8) 30,000,0008 = L . A7:300
HHE2S 4 15,000 20,000 A5,000
15,000,000¢ - (7|’8) 20,000,000 ' ' ’
Z7|d A
3.2,ooo,|oo|oE$JT (713) 5,000,000 = 2000 >/000 43,000
xEY 28 5
4310030077 3I"*) 500,000 3,000 900 2,100
5. &1
500,000,000¥ - (7|’8) 150,000,0008 = 200,000 150,000 350,000
210-03 I|=H| 26,800 36,500 A9,700
1. SEZE0A RUS
25,000,000¢ - (7|7) 35,000,0008 = 2>000 3>000 10,000
SIS H A} CHYS
21, o;ooo%H— t7l7§;)| 1},500,000% = 1,000 1200 4500
3. 224 HIX| 2 A= 50,0008 %169 = 800 - 800
210-06 2 F+2 5,600 11,100 A5,500
SIS HIAL EZ
12, o;ooo%H t 7|% ;9000 000¢ = 2000 9,000 44000
L NseH EY
21,803000% -o 717d) 2,100,0008 = 1800 2100 4300
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=3 (Hl : J 8l
M Chl A& s Mzl F=7tggol it 7| =2
AR AR AL MEL Y ol Of kot
3. B2 =4 300,000 x6QH = 1,800 - 1,800
210-12 Yt Ay 278,000 12,000 266,000
1. AE QN ZHHAL
8,000,000& - (7|’8) 12,000,000 8,000 12,000 4,000
2. 24|0|X| H|Zf 150,000,000 = 150,000 - 150,000
3. 225Y4 MZ 120,000,0008 = 120,000 - 120,000
210-13 &2 89H| 2,000 5,000 3,000
k=471 M
12,000,;01 - (718) 5,000,000 = 2,000 >,000 43,000
ofH| 11,400 6,000 5,400
220-01 = L{ o4 H| 7,400 6,000 1,400
1. 82 6,200 5,000 1,200
6,200,000¥ - (7|7) 5,000,000 = ’ ’ ’
2. 2Ly
1,200,000¢ - (7|7) 1,000,000 = 1:200 1,000 200
220-02 =2 ¥ 0 H| 4,000 - 4,000
1. 512 & 2,000,000 x23| = 4,000 B} 4,000
R 60,000 54,000 6,000
230-01 AFHFZIH| 60,000 54,000 6,000
1. CHets & 7HES|
58,800,000¢ - (7|7) 54,000,0008 = 28,800 >4.000 4800
2. AF39| 30,0008 x102|x43| = 1,200 - 1,200
TR 23,000 6,000 17,000
430-01 AHAHF SH 23,000 6,000 17,000
1. 7N S 13,500 6,000 7,500
13,500,000% - (7178) 6,000,000 = ' ' '
2. ZEIE 7,000,000¥ = 7,000 - 7,000
3. Y4 HEE AMR 7| S 2,500,000 = 2,500 - 2,500
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( 2Hx|AER

2. d& AA ST 5 AY
THol  H )
o ooel NE A1El =B Ry S INE
A AR A Sl oy ojarey | o)
A 18,000 13,000 5,000
nsdF At 18,000 13,000 5,000
712 8l W 18,000 13,000 5,000
negHe 18,000 13,000 5,000
23| 17,000 11,000 6,000
210-01 Ygt+=8H| 5,000 2,000 3,000
SO 5 Hut
15,ooo,oclc‘)j%o- (717) 2,000,000 = 2,000 2,000 3,000
210-09 A|2FH| R X|H| 12,000 9,000 3,000
1. Holo| MY Xl
12231&,;002_ 1-T(7|I 78?9,000,000% = 12,000 9,000 3,000
o 1,000 2,000 A1,000
220-01 = L{ 04 H 1,000 2,000 A1,000
1. 2 1,000 2,000 21,000
1,000,000¥ - (7I8) 2,000,000¥ = ' ’ ’
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(Bt - JH )
M ChQ| A& = M2l =718 E 0]t 7| =2
AL | ALY | ALY AL oy Of| Aot
A 3,938,373 1,518,117 2,420,256
BExg 9 XS 3,938,373 1,518,117 2,420,256
Xz 3,938,373 | 1,518,117 2,420,256
thetel SAES ALY 3,938,373 1,518,117 2,420,256
Q| 426,200 321,430 104,770
110-03 423 426,200 321,430 104,770
1. dEe
. . 349,200 274,680 74,520
349,200,000¥ - (7|7) 274,680,0009 =
2. E[& 20
42,000 24,150 17,850
42,000,0009 - (7|7) 24,150,000 =
3. M=
ails 35,000 22,600 12,400

35,000,000¢ - (7|) 22,600,000

Ho
02
=

763,373 157,687 605,686
210-01 Yer+EH| 134,353 114,067 20,286

1. AR2ZHl &

100,286 100,000 286
100,286,000€ - (7|’d) 100,000,000 =
2. QIAfH| & 34067 14,067 20,000
34,067,0002 - (7|) 14,067,0008 = ' ' '
210-02 3322 AL HAl 1,000 500 500
1. PHRZ &
1,000 500 500
1,000,000¥ - (7]°8) 500,000 =
210-04 SAIH| 57,520 17,520 40,000
1. F4H S
36,220 11,220 25,000
36,220,000 - (7|d) 11,220,0009 =
2. ZHAH S
el S 21,300 6,300 15,000

21,300,000¥ - (71°8) 6,300,000
210-05 S0 AlH| 10,000 5,600 4,400
1. S0 Al H|

10,000,000 - (7|%) 5,600,000
210-06 g+ 185,500 20,000 165,500

10,000 5,600 4,400

: 160,000 12,000 148,000
160,000,000¢ - (7|°d) 12,000,000 =
2 HuERE

S8 13,500 3,500 10,000

13,500,000& - (71°d) 3,500,000
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o M1z =740l A 7| (2t
AELY =Xe Of| Akt
ZtE 2|93 2Tt £
31 2?050,?00%| -T(7OX 1) 4,500,000 = 12,000 4200 7,500
210-07 YA 45,000 - 45,000
1. A1 9 FH| 2|AR S 45,000,000 = 45,000 - 45,000
210-12 YLEHEH| 300,000 - 300,000
1. 18 2EX HE 5 2,000,000 x1502]= 300,000 - 300,000
210-13 22| 89H| 30,000 - 30,000
1. 2H|O[X| &t2| 30,000,000¥ = 30,000 - 30,000
180,000 4,000 176,000
220-01 S LHOIH] 5,000 4,000 1,000
.89 5,000 4,000 1,000
5,000,000& - (7]78) 4,000,000 = ’ ’ ’
220-02 = 2| ¥R 0iH| 175,000 - 175,000
1. s QI =t X[ Ok 3,500,0009 x 10 x5 175,000 - 175,000
100,000 50,000 50,000
230-01 AFFTIH| 100,000 50,000 50,000
HOS{o| =
1407)&)10()'25 1) 30,000,000 - 40,000 30,000 10,000
2. 4% AL S
60,000,0008 - (7|) 20,000,0008 = 60,000 20,000 40,000
3,000 - 3,000
250-01 YEHAH| 2,000 - 2,000
1. 997 2 A 24 X9 2,000,0008 = 2,000 - 2,000
250-02 A AL H| 1,000 - 1,000
1. 788 AL X|J 1,000,000¥ = 1,000 - 1,000
g 1,537,800 850,000 687,800
310-03 ZAS 217,800 50,000 167,800
MTIGToIY 5 24 F
1é1 7,80 ,cj:)o%ﬂ - (7178 ()) 5Do 000,000 217,800 20,000 167,800
310-04 Hatg 1,320,000 800,000 520,000
1. BKEB TS 1,040,000 650,000 390,000
1,040,000,000& - ( ) 650,000,000 =
tSta =
Zzsigoggbg - (;I’;) 1?0 000,0008 = 280,000 150,000 130,000
38,000 30,000 8,000
320-04 A EXEEZ 38,000 30,000 8,000
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NE s Mzl F=7tggol it 7| =2
a A= Fo Of k<Y
1. dge
38,000,000 - (71%) 30,000,000¥ = 38,000 30,000 8000
Ad| 330,000 5,000 325,000
420-03 SAHH| 300,000 5,000 295,000
1. WFEHNM
300,000,000 - (7|d) 5,000,000¥ = 300,000 >/000 295,000
420-05 A| 22 CHH| 30,000 - 30,000
1. A =2 55 S 30,000,000¥ = 30,000 - 30,000
TR 560,000 100,000 460,000
430-01 AHAHF SH 560,000 100,000 460,000
ART|XHAY &
15.65,o—zr:o,cl)oct%ﬂ1 -77|7§;) 100,000,0008 = 260,000 100,000 460,000
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MK EA ST

A& 9 4 A






(Bl M J)
= M1z =740l A 7| =y
ALy = Ol &ty
A 8,655,000 A8,655,000
8,655,000  A8,655,000
8,655,000 = A8,655,000
8,655,000  A8,655,000
271968  A271,968
110-03 482 265968  A265,968
1. A LE 2
0 - (71%) 265,968,000 = 262,968 | 2265968
110-04 L8 AUZ 6,000 A6,000
At Ete| =0
16%r_b'(7|é) 63031000% ) 6,000 6,000
=g 2,700,092  A2,700,092
210-01 YEr+=EH] 495,000  A495,000
Ot 0 SAIEZ =
1(’);&(;"2)’29‘;325’;0% _ 495000  A495,000
210-02 3383 X Al 46,000 A46,000
O IE: a1 =
169_: d ﬁl%)jaooo,ooo% = 46,000 446,000
210-04 SAlH]| 53,000 A53,000
1. Z2IHRY
0¥ - (71™) 53,000,000¥ = 23,000 453,000
210-05 SO A/H| 1,092 A1,092
kXIS
169??(;%) 1,092,000¥ = 1,092 A1,092
210-06 G+ 600,000 A600,000
1. M2 XH &
0¥ - (71’8) 600,000,000¢ = 600000 ) A600,000
210-07 YXt= 500,000  A500,000
gfF =
1(.);}-0(;;78) 500,000,000% = 200,000 | A500,000
210-09 Al EH| R K[| 129,000 A 129,000
Zro| Al 7 A
16 %j’ Tl(?l g)ilf)oo,ooo 9 129,000  A129,000
210-10 X 2 H| 322,000 A322,000
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o M12| =7t87F o)t 7| =2
ALY 2oy O kot
(=3=E0s
08l - (718) 322,000,0008] = - 322,000  A322,000
210-12 YLEHEH| - 531,000  A531,000
OIEtTIS =
1(');_ (I'L%)c’sm 00,0008 = - 531,000  A531,000
210-13 2| 89| - 23,000 23,000
SH0|X| &
1 0l _“(7|| |)°23 0000008 — - 23000  A23,000
Of H - 30,000 30,000
220-01 = L{ofH]| - 20,000 20,000
1. 89 - 20,000 A20,000
0¥ - (7|8) 20,000,000¢ = ' '
220-02 =2 P 20| - 10,000 A10,000

1T.UestsnR

0¥ - (7|) 10,000,000
S=EF I - 136,500 A 136,500

230-01 AFRFTIH| - 136,500 A 136,500

1. 4Rl §

0¥ - (71’8) 136,500,000
ol g aly| | 105000  A105000

- 10,000 A10,000

- 136,500 A136,500

250-02 YA 7| - 105000  A105,000
1. 3MNE S

0% - (71) 105,000,000% - 105000 A105000

B¥s - 1,355,000 ~1,355,000

310-03 ZAHZ - 130000  A130,000
OABIA =
10 M _T(ﬁl%)j 300000008 < - 130000  A130,000
310-04 &st3 - 1,225000 A1,225,000
TEROM HIGY S
021 - (71%) 12250000008 - - 1,225000 A1,225,000
pizto|™ - 156,440  A156,440
320-01 RIZtANEZ - 131,000 A131,000
1. D20 8s
0% - (7I") 131,000,0008 = "| 1310001 4131000
320-04 48X REH= - 24,840 N24,840
OFX| 2
1 gl- (;IZ) 24,840,000 = ) 24840 | 224840
320-05 YBELEHZ - 600 A600




AR HA T (£l - Hg)
M Cro| A& = 13| F=7+878 o) 4t 7|1& =02
AR AR AL ALY ol O kot
CAbgiEe] =20
1o%r-hl (7|’é|i) 6&),(100% = ) 000 4600
thet R85 | - 12,000 A12,000
330-03 7|EHRES - 12,000  A12,000
SAX| ALY 2Era
1(') %] - (7|| ?g)rfz,oooc,logo a . - 12,000  A12,000
44| - 1,500,000 A1,500,000
420-03 S A - 1,500,000 A1,500,000
ZIOo|Al SIAHAIIAM =
1(') 5 fl(;g) "1’75[10“1’0‘(’)0’000% ) - 1,500,000 A1,500,000
SEXA | - 2,388,000 A2,388,000
430-01 AFAHE S H| - 2,388,000 A2,388,000
1. 24H S - 2,388,000 A2,388,000
0¥ - (7|) 2,388,000,0008 = i "
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( HetHrysr )
2. & AA ST 5 AH

(Tl H Q)

MR CEQl ME = M2 =7r8 -0 &t 7|1& =

A AR A Sl oy ojarey | olA)B
A 75,050 3,000 72,050
eI A 62,050 - 62,050
e A HY 2yt 62,050 - 62,050
DA L RHS HERY 62,050 - 62,050
thet 2E= 62,050 - 62,050
330-03 7|EtREF 62,050 - 62,050
1. HZAAIE 2o/ TAH EX|FH| 2= 334,000 <759 = 25,050 - 25,050
2 MSAAIY 2ol nAL SEAE 2E2 1125008 x80Fx33] = 27,000 - 27,000
3. et Eoist g ole| AlgdHl === 8,000,000¥ = 8,000 - 8,000
4. 2tAZIYChE HH Y 2| DA 2EF 2,000,0008 = 2,000 - 2,000
nsHFE A 13,000 3,000 10,000
7|2 g e 13,000 3,000 10,000
fM23H 13,000 3,000 10,000
TR 13,000 3,000 10,000
430-01 AtAtF SH| 13,000 3,000 10,000
1. Hol= S 13,000 3,000 10,000

13,000,000¢ - (7178) 3,000,000 =
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(Tl H Q)

MR CEQl ME = M2 =7r8 -0 &t 7|1& =

A AR A Sl oy ojarey | olA)B
A 75,275 28,459 46,816
eI A 60,275 28,459 31,816
W ALK 60,275 28,459 31,816
Ay 60,275 28,459 31,816
60,275 28,459 31,816
210-01 Ygt+8H| 26,275 10,459 15,816

SHMAIAT| S X 10
11 o,oc?o;gc')%ﬂ - (;IZ)—_F;,HS&OOO% = 10,000 2459 441
OIAAIATIAIM £ Ol
21.62;)5?)(;)%3 - (llgé) 5,oHoo,ooo° = e 2,000 11275
210-06 232 4,000 - 4,000
1. 8AZt5 2 QL BI} 100,0008 x20Y x23| = 4,000 - 4,000
210-10 Xf 2 H| 30,000 18,000 12,000
CAlATE

130,2030300% - (7178) 18,000,000 = 30,000 18,000 12,000
mi bl 15,000 - 15,000
244 15,000 - 15,000
2M23H 15,000 - 15,000
29 12,000 - 12,000
210-01 YEr+=&H| 8,000 - 8,000
1. 913 HII 28 S 50,0008x165x10%] = 8,000 - 8,000
210-12 YLEHEH| 4,000 - 4,000
1. AI5HIL SHA HZE 2,000,0009%23] = 4,000 - 4,000
3,000 - 3,000
230-02 M P FFTIH| 3,000 - 3,000
1. 5 H7H P28 0| 30,0008 x10Hx103] = 3,000 - 3,000
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(59 : H2)

M ChQ| A& = Mzl F=7tggol Lt 7| =
A MY AR JRPa o ojarey | S4B
A 20,000 4,000 16,000
mie e PSRl 20,000 4,000 16,000
7|2 g e 20,000 4,000 16,000
FXM 23| 20,000 4,000 16,000
2| 19,280 4,000 15,280
210-01 Yet+=8H| 4,280 2,000 2,280
1 MESAHS AT R ALEE S 4,280 2,000 2,280

4,280,000 - (7|7d) 2,000,000¢ =
210-10 Xy ZH| 15,000 2,000 13,000
1. MEZMHA Hed IH2H| S

15,000,000 - (;%) 2,000,000¥ = 15000 2,000 13,000

P F =TI 720 - 720
230-02 #M P F=TIH| 720 - 720

1. MRt A $]olH] S 30,0008 x3Yx83| = 720 - 720
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(59 : H2)

12| F7HE o)Lt 7|
=2 S
Mz = Ol £k
A 106,970 33,770 73,200
106,970 33,770 73,200
106,970 33,770 73,200
106,970 33,770 73,200
1,160 760 400
110-04 €822 1,160 760 400
1. (%) &% e
1,160 760 400
1,160,000¥ - (7|7) 760,000 =
24 71,870 27,820 44,050
210-01 LHtEH| 5,500 2,507 2,993
1. (%) HEEE
3,000 1,000 2,000
3,000,000 - (7|&) 1,000,000 =
2. (Bt=d8) He8F
2,500 1,507 993
2,500,000¥ - (7]78) 1,507,000 =
210-03 L& H| 2,400 - 2,400
1. (&= E) SN TEX 100,000 %25 x7H = 1,400 - 1,400
2. (AFSEh SR 2R 100,000 x25 x5 = 1,000 - 1,000
210-04 2AH| 1,420 - 1,420
1. (B2 8) SRR 7HA 3,000 x5H x483] = 720 - 720
2. (AFSEh SEI R} ZHAL 2,800 x5& x503] = 700 - 700
210-07 Ykt 4,820 1,660 3,160
1. (M=) 871 &
1,170 510 660
1,170,000¥ - (71°8) 510,000 =
2. &=8) 87| &
3,650 1,150 2,500
3,650,000 - (7|&) 1,150,000 =
210-08 f5H| 1,000 - 1,000
1. (&) 7|HE S 1,250 <80 x 1002/ Ef = 1,000 - 1,000
210-09 A| & H| S X H| 13,000 5,500 7,500
(S AME B
6,000 3,000 3,000
6,000,00 0¥ - (78) 3,000,000& =
2. (A=) Al B
3,500 1,500 2,000
3,500,000 - (7|™&) 1,500,000 =
3. (Bt=E) AMd B
3,500 1,000 2,500
3,500,000 - (7|&) 1,000,0008 =
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=AM SO S (EH9l - M)
™M o 12| F7+E- o)L 7|1&
= S
A At ALY 2 Off 4kt
210-10 X &H| 43,730 18,153 25,577
1. (8T HAEME &
19,404 9,394 10,010
19,404,000€ - (7|d) 9,394,000 =
2. (AR HENE &
18,339 6,899 11,440
18,339,000¥ - (7|) 6,899,000 =
3. (Bt=E) dEdENE
5,987 1,860 4,127
5,987,000¥ - (7]78) 1,860,000 =
OfH| 5,200 3,170 2,030
220-01 = LHO{H 5,200 3,170 2,030
1. (&%) 2Ly
3,100 2,080 1,020
3,100,000 - (7|%) 2,080,000 =
2. (A EH B
600 300 300
600,000 - (?|8) 300,000 =
3. (8t=gl) 2Ly
1,500 790 710
1,500,000 - (71°8) 790,000€ =
AZF=ZIH]| 3,500 2,000 1,500
230-02 A HZFZIH| 3,500 2,000 1,500
1. (%) 2%=29 &
1,200 1,000 200
1,200,000% - (7|78) 1,000,000 =
2. (MEE) 23219 &
800 250 550
800,000¢ - (71’8) 250,000 =
3. (&ad) 2939 &
1,500 750 750
1,500,000 - (71°8) 750,000 =
ol 7+o| & 40 20 20
320-05 Y2 HEF 40 20 20
1. (8%) €83
40 20 20
40,000 - (7|78) 20,000 =
S S KA 25,200 - 25,200
430-01 AtAHFSH| 25,200 - 25,200
1. (5% AEAE 577 23,200,0008 = 23,200 - 23,200
2. (&t=d) AFE S 1,000,0008x2F = 2,000 - 2,000
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¢ Ardeist )

=1
2. g AHAFUT 5

13,000,000& - (7|’8) 15,000,000 =

AA
e HH)
= M1z =7+ 7o)l it 7| (2
ALy = Ol &ty
A 41,400 26,400 15,000
41,400 26,400 15,000
2| 41,400 26,400 15,000
= GH| 41,400 26,400 15,000
= gH| 16,650 7,400 9,250
210-01 YRr+=&H] 7,500 - 7,500
1. UHAENM HE S 250008 x 10058 x3%| = 7,500 - 7,500
210-04 &4{H| 750 - 750
1. GTICH 99| CHat 3,000 x50 x53] = 750 - 750
210-06 282 3,000 - 3,000
1. M7t =¥ £2 300,000 x10%] = 3,000 - 3,000
210-07 X2 1,000 - 1,000
1. 2|9 MOjLt2 1,000,000 = 1,000 - 1,000
210-09 A|EEH| FX|H| 4,400 7,400 3,000
LHE AR =M
14,40?,0002; - (ZI%‘;) 7,400,000¢ = 4400 7,400 43000
of 2,000 - 2,000
220-01 FL{ o4 H| 2,000 - 2,000
1. GZFTICH 22| 100,000 x5F x43| = 2,000 - 2,000
PEF 9,750 4,000 5,750
230-02 2N P FFTIH| 9,750 4,000 5,750
st (IhE 3|0l £
19,003,(20223 - |(7||7§) 4,000,000 = 9,000 4000 >/000
2. GETICH 2HA F Ol 25000 x10Y 33| = 750 - 750
X 13,000 15,000 22,000
430-01 XHAHF SH| 13,000 15,000 A2,000
1.71% S 7] 13,000 15,000 A2,000
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(59 : H2)

= =y e SA)E
A 38,000 38,000
12,000 12,000
2%t 12,000 12,000
SEENE| 12,000 12,000
2 ZH| 11,400 11,400
210-01 YEr+=&H] 200 200
1. 29 A2 E 2,0008 x50 x23] 200 200
210-02 33823 X Al 100 100
1. 232 1,000 x50 x 23] 100 100
210-04 =4 H| 7,500 7,500
1. @58l 2418 10,0008 x53]x50Hx3Y = 7,500 7,500
210-07 X2 3,600 3,600
1. Xk X} 900,000 x43| = 3,600 3,600
o H 600 600
220-01 FL{OfH| 600 600
1. 21 0{H| 150,000 x2Y x23| = 600 600
26,000 26,000
2gae 26,000 26,000
SEM23H| 26,000 26,000
= GH| 24,100 24,100
210-01 Yet=&H| 600 600
1. ot n X[ AM AR EE 50,0008 x6F %23 = 600 600
210-02 3383 % A 23,000 23,000
1. Q13 E7HH| 23,000,000 = 23,000 23,000
210-07 YXt= 500 500
1. QIS TF MLt 500,000 = 500 500
of 1,000 1,000
220-01 S LHOIH] 1,000 1,000
1. 20| 1S XA 22| 100,000 x5H x 23 1,000 1,000
Y FFTId 900 900
230-02 2tM P FFTIH| 900 900
1. 408t n S A U4 @2 HO| 30,0002 x10% x33] 900 900
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(Tl H )
== [=en! ==
A 200,320 11,000 189,320
s IA A 200,320 11,000 189,320
W B SHALK| 16,000 11,000 5,000
A A EH| 16,000 11,000 5,000
2 ZH| 11,000 7,000 4,000
210-02 33823 X A 3,500 - 3,500
1. ZHS 2 B2 1,750,0008 x 23] = 3,500 - 3,500
210-10 X2 H| 7,500 7,000 500
1. HEds

7,500,000¥ - (71°8) 7,000,000& = 7,500 7,000 >00
L=Ral= - 4,000 A4,000
310-05 7|EtE X - 4,000 A4,000

1. A SH|
0% - (71) 4,000,0008 = - 4000 44,000
AR 5,000 - 5,000
430-01 Kbt S| 5,000 - 5,000
1. 3t AFZ T 250,0009 x207H = 5,000 - 5,000
Y A Y gde 184,320 - 184,320
LERSE=T=pNE| 184,320 - 184,320
= gH| 59,670 - 59,670
210-01 YEr+=&H| 15,220 - 15,220
1. A28 E 53,0008%x105x103] = 5,300 - 5,300
2. $}0|EZE 60,000&x32F = 1,920 - 1,920
3. HE IR £ 400,000 x 105 x23| = 8,000 - 8,000
210-02 33823 X Al 2,000 - 2,000
1. SHAESEIHES R 62,500%32F = 2,000 - 2,000
210-06 2Z+2 3,150 - 3,150
1. 2% MEIt £Z 350,000 %9 = 3,150 - 3,150
210-10 X 2 H] 39,300 - 39,300
1. HPABHA S TE 150,000 x 15 x153] = 33,750 - 33,750
2. 458 9|E 5550008 x10%] = 5,550 - 5,550
of 3,000 - 3,000
220-01 I L{ o4 H 3,000 - 3,000
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NE s Mzl F=7tggol it 7| =2
AL A=Y ZoH Of| ko4
1. A2AME 22| 150,000 x10Y x23] = 3,000 - 3,000
PEFTH| 1,200 - 1,200
230-01 AT 1,200 - 1,200
1. Q& 7|2 Za|4E 7HES| 30,0008 x10Y %23 = 600 - 600
2. ABRAME2 A5 30,000 x10H %23 = 600 - 600
thet £ 8= 114,200 - 114,200
330-03 7|EIREE 114,200 - 114,200
1. M 2AME XY 114,200,0009 = 114,200 - 114,200
TR 6,250 - 6,250
430-01 XpoHE S| 6,250 - 6,250
1. AZEHEY, ZHICH 6250004 %105 = 6,250 - 6,250
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Off=ch=t

A& 9 4 A






( oll=thet )

=1
2. W3 AAFUT 5

A7

Cho

? A

[0

)

T

B

M1zl =718 g0l L

—10H
== By |

S

45,000

45,000

45,000
45,000

45,000
45,000

45,000
2,473

45,000
2,473

2473
2473

2473
2,473

oy
3t

m

oln

™

@

~ wul
U

o

o

X

o

of

X

N

d

p——

Il

42,527
42,527
42,527
18,852
23,675

42,527
42,527
42,527
18,852
23,675
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ofatch=t

A& d 4 A






( 2lnichst )

2. 93 2= 5 A

(SH9l - Mg
= M1z =740l A 7| =y
ARSLHY Zom Off 4k
A 819,200 19,200 800,000
819,200 19,200 800,000
819,200 19,200 800,000
819,200 19,200 800,000
19,200 19,200 -
210-09 A|EEH| FX|H| 13,200 19,200 26,000
7g U gy Al §
1i 3,2?0,:002% l (7|’|‘*) 19,200,000¢ = 13,200 19,200 6,000
210-12 YEHE9H| 6,000 - 6,000
1. mA Y A%} 6,000,000 = 6,000 - 6,000
800,000 - 800,000
430-01 AtitF SH 800,000 - 800,000
1. 4FE, 7k S 1,000,0008x800% = 800,000 - 800,000
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olE=aris )
( CI2Llst
5 A 220l L =
2. 93 AAed = 5 A
Thel A 8l)
MM CHY| A M2 =7r8 -0 &t 7|1& ~
o1 o4 o4 = AFOH S(n)d
AR AR AL e =X Of| k<4
A 56,943 117,763 260,820
s Sl 56,943 56,943 -
7| 2egae 56,943 56,943 -
2 M2 EH| 56,943 56,943 -
2GH| 46,943 51,943 A5,000
210-01 Lt H| 46,943 51,943 25,000
1. AR EE S HMEE
46,943 51,943 A5,000
46,943,000¥ - (71d) 51,943,000 =
SR 10,000 5,000 5,000
430-01 XHAHF S H] 10,000 5,000 5,000
1. 2UH S 10,000 5,000 5,000
10,000,000€ - (7|7) 5,000,000 = ' ' '
= ACHX| EH| - 60,820 260,820
o= LA 2 Hi - 60,820 260,820
AR mE=In e SEoXe - 60,820 160,820
2GH| - 60,820 260,820
210-01 LBt~ H| - 1,137 A1,137
1. AR EE W HMEE
- 1,137 A1,137
0¥ - (718) 1,137,000& =
210-02 3522 X HA| - 12,164 A12,164
1. 33838 &
- 12,164 A12,164
0% - (71™) 12,164,000 =
210-06 2L - 47,519 AA47,519
1. LA 2ol
- 36,919 A36,919
0¥ - (71™) 36,919,000 =
2. HIH A ZAL
- 9,600 29,600
02 - (71) 9,600,0008 =
3. NOILEZ
folHE2) - 1,000 A 1,000

0& - (7I&) 1,000,000
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(Tl H )
MM CHYl ME = M12| =7t88 0 4t 7|1& =
A MY AR JRPa o ojarey | S4B

A 15,000 - 15,000

mie e PSRl 15,000 - 15,000

7|22 g 15,000 - 15,000

FXM 23| 15,000 - 15,000

upall 2,000 - 2,000

110-04 L 8AF 2,000 - 2,000

1. &% 22| 100,000 x4Y x5 = 2,000 - 2,000

= GH 11,500 - 11,500

210-01 Yt H] 5,250 - 5,250

1. 5% H|E 450002 x255 x23] = 2,250 - 2,250

2. 5% HIE S #EH 50,0009 %125 x5%] = 3,000 - 3,000

210-08 &=H| 750 - 750

1. &% &H| ¥2 1,500 x5002|E = 750 - 750

210-09 A|2EH|FX|H| 5,500 - 5,500

1. &% 52248 € 1N 700,0008 %58 = 3,500 - 3,500

2. 5% 57|17 42| 250,000 x25x43] = 2,000 - 2,000

SR 1,500 - 1,500

430-01 Kbt S| 1,500 - 1,500

1. 5% s7|A +¢ 5000008 x3F = 1,500 - 1,500
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= 3 A~ 1 =

2. Wt AAFUF 5 AH
(T B Q)

MM Cho| A& M12| =7t87g0) 7|

A AR AR = Apol Sag

PRI AL AR ASLHY 2ol Off AFoH
A 1,771,200 156,800 1,614,400
e Ut 1,771,200 156,800 1,614,400
EMa S HER2Y 1,771,200 156,800 1,614,400
EME2ER A 1,771,200 156,800 1,614,400
2GH| 1,771,200 156,800 1,614,400

210-01 LEt=8H] 22,200 7,800 14,400

1. |0| &, RFID TAG =
15,200 3,000 12,200
15,200,000¢ - (7178) 3,000,000 =
2. 72 EAHEA W HOHAL
7,000 4,800 2,200
7,000,000& - (7|7) 4,800,000¢ =
210-07 Yxt= 1,749,000 149,000 1,600,000

1. MR =

1,749,000 149,000 1,600,000
1,749,000,000& - (7|°8) 149,000,000¥ =
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e ML

A& 9 4 A






( BEFLHHA )

Hledsw & AA

2. o}

(gl M)

MR CEQl ME = M1z F7-E - of A 7|1& =2

AR AR AL e =X Of| k<4
A 1,963,600 6,600 1,957,000
mie e SRl 1,963,600 6,600 1,957,000
EME A FEESRY 1,963,600 6,600 1,957,000
YEIZAX @ 1,963,600 6,600 1,957,000
2 ZH| 600,300 6,600 593,700
210-01 YRt H 36,300 6,600 29,700
1. ISP A2t MZ 10§ 50,000 x10#x3%] = 1,500 - 1,500
2.1SP AFYARE QU QI4H| 50,0008 x65 x4 = 1,200 - 1,200
£ H|E

353%2?);0 2;11(5 ) 6,600,000 = 33,600 6,600 27,000
210-06 25 4,000 - 4,000
1.1SP X222 L ZALE 200,0008 x4 =53] = 4,000 - 4,000
210-07 Y2 560,000 - 560,000
1. S8SW HZtALEH X} 560,000,000¥ = 560,000 - 560,000
of 7,000 - 7,000
220-01 = L{ o4 H| 7,000 - 7,000
1. ISP X2 ZAL S HIX| 0t 100,000 x10H = 72| = 7,000 - 7,000
PEFTH| 6,300 - 6,300
230-01 AtFTIH]| 6,300 - 6,300
1.1SP 2121%] 2/2| 30,000 x18F x62| = 3,240 - 3,240
2.I1SP £ Zt o % %|9f 30,000 x17Hx62| = 3,060 - 3,060
A8 1,309,000 - 1,309,000
250-01 Lt TLH| 1,309,000 - 1,309,000
1. EIHEA = (1SP) =& 500,000,000¥ = 500,000 - 500,000
2. XM 2 A A B 23|93 715 809,000,0009 = 809,000 - 809,000
TR 41,000 - 41,000
430-01 RpAHE| S H| 41,000 - 41,000
1. KFMICHA| 2 ' =708 PC 1,000,000 x 2600 = 26,000 - 26,000
2. XEMICHA| AR P78 2 L E| 300,0008 500 = 15,000 - 15,000
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(59 : H2)

2 M1z =7+ o) it 7| =02
ALY = of &4
A 360,311 20,771 339,540
2l 319,540 3,000 316,540
| 319,540 3,000 316,540
SAHR S 319,540 3,000 316,540
= ZH| 316,840 3,000 313,840
210-01 L] 1,800 : 1,800
1,82 E2 T2 2 8 50,0002x65x48] = 1,200 - 1,200
2. AX|2|HHOEEZ 2B E 30,0008 x4F5x52] = 600 - 600
210-06 2F+E 10,040 3,000 7,040
1. AX| 2| EZ
9,24o|oo|ct)H JE - t I’g)oa,ooo 000¥ 9,240 3,000 6,240
2. LMS 7|2 E7}9| Y MALE 200,000 x4 = 800 - 800
210-07 YKt =2 60,000 - 60,000
1. AAIZF Bpak 2ol 2Lo] 4 A o) 60,000,008 = 60,000 - 60,000
210-12 et Ay 245,000 - 245,000
1. 222 E 7|8t LMS 89 =& 235,000,000 = 235,000 - 235,000
2.LMS BHEL ME XA 92 4,000,000 x23] = 8,000 - 8,000
3. MS G2 O HZ 2,000,0008 = 2,000 - 2,000
Y F=TIH| 2,700 - 2,700
230-01 AP FTIH| 2,700 - 2,700
1. 7|83 TIEHYI} ©122]2| 300008 x10Fx43] = 1,200 - 1,200
2. AX|2|HEOIEEZ A2 3|9] 30,0008 x5H =103 = 1,500 - 1,500
40,771 17,771 23,000
= gte| 40,771 17,771 23,000
FM 2| 40,771 17,771 23,000
= GH 26,652 13,652 13,000
210-01 Yet=EH| 15,850 7,850 8,000
N =K=3
11 o,;o,ooEO% - (71’8) 5,000,0008 = 10,500 >/000 >>00
X—|7 7|-oH =
21,180,|000%J -T;I’g 850,000¢ = 1,180 830 330
LHQIHIME=
32.,1H7o,|ooou%H—§(7I75;) 1,000,000¢ = 2170 R 1,170
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13| F7E -0 A 7|1
= o S(a)E
MELHY oH Off At
4. 2= Ap =
=& 72l S 2,000 1,000 1,000

2,000,000 - (7|7d) 1,000,000 =
210-05 E 204 AH| 4,100 2,100 2,000

1. E20jAH|

4,100 2,100 2,000
4,100,000 - (7|78) 2,100,000 =
210-07 YXt=2 6,702 3,702 3,000
1. 47|
4,155 2,155 2,000
4,155,000 - (7|78) 2,155,000¢ =
2. 57187
2,547 1,547 1,000
2,547,000 - (7|78) 1,547,000¥ =
14,119 4,119 10,000
430-01 RHAHFSH] 14,119 4,119 10,000
1. Z2H &
14,119 4,119 10,000

14,119,000¢ - (?18) 4,119,000 =
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CHe : M J)
M Che = M1z =788 0L 7| =
plal il ) MEYY g oue SR
A 3,856,771 3,531,969 324,802
T CHH B H| 3,856,771 3,531,969 324,802
2= CHA| 3,856,771 3,531,969 324,802
e 51,579 29,600 21,979
29 19,600 9,600 10,000
210-13 228 9H| 19,600 9,600 10,000
SHEHIITRAY
11 9,6ooio1cl)$lT-(T7l’é(j) 9?3)00,000% = 19,600 9,600 10000
31,979 20,000 11,979
420-03 SAHH]| 31,979 20,000 11,979
EN3 A EH
131,9;9,500%2 - (7|H’é!) 20,000,0009 = 31979 20,000 1,979
el 3,805,192 3,502,369 302,823
3,761,633 3,400,000 361,633
210-09 Al E&H|-FX[H]| 120,000 - 120,000
1. M=2H L 2% 120,000,000¥ = 120,000 - 120,000
210-13 22|89 3,641,633 3,400,000 241,633
1. 28| 3,641,633 3,400,000 241,633
3,641,633,000¥ - (7|’8) 3,400,000,000&¥ =
43,559 102,369 A58,810
430-01 XHAHF SH| 43559 102,369 258,810
= o =
14&?;%;')03%?(” ) 102,369,008 - 43,559 102,369 A58,810
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CHo M & M1l =7t 8 0f 4 71
A Al M=ol o | oay | SWE
A 120,000 - 120,000
2xg W XA 120,000 - 120,000
B2xg 120,000 - 120,000
AT 120,000 - 120,000
upal] 1,500 - 1,500
110-04 L 8AF 1,500 - 1,500
1. Zold 22| 15,000 x1A|Ztx 100 = 1,500 - 1,500
= GH| 113,900 - 113,900
210-01 Yet+=8H| 2,800 - 2,800
1. AH2-8E S 30,000¥x205 x43| = 2,400 - 2,400
2. 38 5 100,0008 x43| = 400 - 400
210-02 3527 X MAl 14,840 - 14,840
1. BEXME SR 30,0008 x8Y = 240 - 240
2. YA AR A H S 2 600,0008 = 2,600 - 2,600
3.33823 £HYA 12,000,000 = 12,000 - 12,000
210-06 @2 86,790 - 86,790
1. ZALE 88,8702 x 18 x493| = 78,390 - 78,390
2. HERZALR 40,0008 x5H x423] = 8,400 - 8,400
210-07 YXt= 1,800 - 1,800
1. 47| 100,000 x6Y = 600 - 600
2. 0 &4 HAFEH| 1,200,0008 = 1,200 - 1,200
210-08 77 H| 1,840 - 1,840
1. A SEH|(ER) 1,600 x1,150L = 1,840 - 1,840
210-09 A|EEH|7X[H| 4,430 - 4,430
1. 824 3 H45T-H § =4 1,107,500 x42| = 4,430 - 4,430
210-10 X{ 2 H] 1,400 - 1,400
1. Z2|8E 70,000 x10&x23| = 1,400 - 1,400
ofH| 2,100 - 2,100
220-01 FL{OfH 2,100 - 2,100
1. 22| 70,000 x2F x153] = 2,100 - 2,100
PR 2,500 - 2,500
230-02 M P FFTIH] 2,500 - 2,500
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M ChQ| A& Mzl F=7tggol Lt 7|
= )Y
2 2 AU 2o Ol £
A 11,633 11,633 -
11,633 11,633 -
11,633 11,633 -
11,633 11,633 -
7,365 8,081 AT16
210-01 LEt=EH] 6,565 7,285 AT20
1. AR EE
3,409 3,665 A256
3,409,000€ - (7|d) 3,665,000 =
2. 7|1l E 5
156 120 36
156,000& - (7|78) 120,000¥ =
3.  M7|17] & =
3,000 3,500 A500
3,000,0008 - (7|™) 3,500,000 =
210-06 2L 200 296 A96
1. FEAzR
200 296 A96
200,000€! - (7|7) 296,000 =
210-13 &2|89H| 600 500 100
1.4 7|2 AMe|
600 500 100
600,000€! - (7|7d) 500,000 =
4,268 3,552 716
310-04 Mt 4,268 3,552 716
1. ZEEHA
4,268 3,552 716
4,268,000 - (7|78) 3,552,000¢ =
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( HEHY st A K X|HME )
2. et AAEYF 5 AR
(Tl H )
MM CHe| A = M1zl F=7tE8Z0) L 71" =2
AR AR AL e =X Of| k<4
A 531,894 266,263 265,631
Bxg A XA 531,894 266,263 265,631
X = 531,894 266,263 265,631
HSAY fAH DR YME 531,894 266,263 265,631
o1 73,000 67,200 5,800
110-03 483 73,000 67,200 5,800
YHMH J7|=d 43
1éo,oc?o,ooi)%l-§(7I’éi)c(lszzoo,ooo—‘ii = 60,000 67,200 A7.200
2. eZ{ME MErolz] Mt 2,700,0008 x2F = 5,400 - 5,400
3. RIAME TEQ FEKIH| 1,500,0008 %22 x2Y = 6,000 - 6,000
4. ZME TEQIZ ATLE AH| 100,000 <83 x2H = 1,600 - 1,600
= GH 340,314 118,163 222,151
210-01 Ygt=8H| 11,694 13,703 A2,009
ANBam =
111,2;43;)5 - (71’8) 13,703,000 11,694 13,703 42,009
210-04 Z4/H| - 1,500 A1,500
1. SAL ZHAIH
0¥ - (7I) 1,500,000 = ) 1:>00 41,500
210-05 S 0O{A/H]| 2,520 3,360 A840
1. S204AH]|
2,520,000¥ - (7178) 3,360,000& = 2520 3,360 4840
210-06 @Y+ 46,100 29,100 17,000
QENMEIIRER
12.,55000%%_ t7|’§;) 7,500,000¥ = 2,500 7,500 45000
HAMEH sgx0 29
243,600,002)5 H 1) 21‘?600,0009.:4 43,600 21,600 22,000
210-12 YLEHE9H| 280,000 70,500 209,500
=ato =0
11'0551030;5); -77|7§§)A6|-§0i),000$ ) 105,000 65,000 40,000
2. 1§ ZH=X 74 100,000,000 = 100,000 - 100,000
3. ARCR 2 8 744 S 20,000,000@ = 20,000 - 20,000
4. ZH|O|X| MZ 8 |X| == 50000008 = 5,000 - 5,000
532 YU BHEE MEXAFS 10,000,0008 = 10,000 - 10,000
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MEAY st A us X 2 ME (EHel - H @)
M chel A5 = M1zl F=7r8 o4 7| =02
AR AR AL ALY ol O kot
S| A ZArE DA HAH
65,0!)2}0?)0% - (71I’5;1)| ;,5!)0,0009 - 5000 5500 4500
7. 8EEFH 1231 5 25,000,000 = 25,000 - 25,000
8. M3 g I A E 10,000,0008 = 10,000 - 10,000
of 7,000 9,000 2,000
220-01 = L{ o4 H 7,000 9,000 A2,000
1. LY
2,000,000 - (7|7) 3,000,0008 = 2,000 3000 41000
2. &Q
5,000,000¥ - (7]°8) 6,000,000 = >/000 6,000 41,000
PEFTH| 5,580 9,300 A3,720
230-01 AFYFZIH| 5,580 9,300 A3,720
22|23| 3|0/
15,585?0%0% l- (Lllg)l 9,300,000¢ = >>80 9,300 A3.720
RS 36,000 57,600 A21,600
310-04 &st2 36,000 57,600 A21,600
QAME 2Y &tz
13.36,0(;0,000% ) (7o§)cé7,6oo,ooo% 36000 >7,600 421,600
chsh £ &3 55,000 - 55,000
330-02 AMRICHE 2EHg 55,000 - 55,000
1. daAYOiE £ 53 550000008 = 55,000 - 55,000
TR 15,000 5,000 10,000
430-01 AHAHF SH| 15,000 5,000 10,000
QAL 22 Z =
1i 5,0(;050%% - (flfé)os,ooo,ooo% = 15,000 >,000 10,000
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8,480,000 - (7|°8) 4,080,000& =

( HAZIZA )
S M Z2oo0l L &=
2. 93 AAed = 5 A
BHel: M)
18] 27H2AH 0 A 7|5
= S
sy Eha A
A 40,430 20,430 20,000
40,430 20,430 20,000
=W 40,430 20,430 20,000
40,430 20,430 20,000
Hi 40,430 20,430 20,000
210-06 Y45t 40,430 20,430 20,000
1.2l 31,950 16,350 15,600
31,950,000 - (7|H) 16,350,000 = ' ' '
2. QIAFHH A A
B BElA 8,480 4,080 4,400
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( LZYUSAL)

2. 4% A= 5 A

(59 : H2)

A CHe| A = M1zl F7tE8Z0) L iEs! = o
A AR A Sl oy oarey | oA)B
A 45,000 - 45,000
mi = INPE 45,000 - 45,000
sHigs 8 2UEX 45,000 - 45,000
HUELSARSE 45,000 - 45,000
2| 30,000 - 30,000
210-12 Y+ H| 30,000 - 30,000
1. A2EE AL O[F0f| mH2 OJAF W &M [0 30,000,0008 = 30,000 - 30,000
TR 15,000 - 15,000
430-01 AHAHF SH| 15,000 - 15,000
1. AL AL O T O TH2 F7| S 15,000,0008 = 15,000 - 15,000
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Al = dl

>

2

ol







(u38 )

2. 4% A= 5 A

8,120,000 - (7|7d) 10,600,000 =

cro| . H13| 271750 At ks (2
AtE AEL Y ol Of &<t
A 48,093 46,927 1,166
22 48,093 46,927 1,166
i 48,093 46,927 1,166
48,093 46,927 1,166
30,493 29,327 1,166
110-03 A2 30,493 29,327 1,166
1. 2 24,127 23,496 631
24,127,0008 - (7|7) 23,496,0002 ' '
Act
24,<)T21o,ooo%4 - (7178) 3,916,000 = 4021 3,916 105
CE|RIZ
32,320?)?% - (713) 1,915,000€ = 2345 1915 430
29 9,480 7,000 2,480
210-01 Yot+8H]| 6,000 7,000 A1,000
1. AFRRE
6020 oT)oE% (713) 7,000,000 = 6,000 7,000 41,000
210-02 3522 X HA| 3,480 - 3,480
1. MOjLt &7t S 87,0008 x5E x8%| = 3,480 - 3,480
8,120 10,600 A2,480
230-01 ALY FTIH| 8,120 10,600 A2,480
1. RE7I# gFad 8,120 10,600 A2,480
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